



Открываем книгу – открываем мир

29.01.2015

20 января 2015 года модельная библиотека № 13 «Фемида» провела день информации «Открываем книгу – открываем мир».

Встреча с новой книгой – всегда радостное и волнующее событие. Пока выходят в свет добротные, содержательные издания, интерес к печатному слову никогда не угаснет. Не случайно 2015 год Указом Президента России и Президента РБ объявлен Годом литературы.

Подборкой новых книг встретили своих читателей после новогодних праздников работники модельной библиотеки № 13 Информационно-правовой центр для населения и предпринимателей «Фемида» города Уфы.

В читальном зале они организовали книжную выставку «Открываем книгу – открываем мир» и провели одноименный день информации.

Книги – это не просто информация, это целые миры, галактики и вселенные. Они могут быть совсем разными по содержанию, оформлению и исполнению. Главным критерием остаётся одно – насколько интересными, полезными и родными они станут для наших читателей.



Круг жанров и направлений очень широк. Это современная проза, поэзия, публицистическая и художественная литература по краеведению, романы о любви, детективы, поэзия, приключения и фантастика, отраслевая литература по экономике, психологии, медицине. Во главе - новинки современной прозы, новые имена.

О чём эти книги? О гармонии, о простых человеческих радостях, о преодолении жизненных барьеров, и, конечно же, о высоких чувствах, которые помогают людям понимать и прощать.

В библиотеке читателей всегда ждут встречи с талантливыми авторами, увлекательными и познавательными сюжетами.

Взяв в руки книгу, останется лишь вспомнить замечательные слова из книги Макса Фрая «Сказки старого Вильнюса»: «Мы заняты, дорогой реальный мир, завари нам чаю..., а теперь, пожалуйста, закрой дверь с той стороны...».

http://kulturaufa.ru/odbor/news/?ELEMENT_ID=4466